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SÉANCE DU 4 GERMINAL AN II (24 MARS 1794) - N° 3 301 

nous disons anathème à tout citoyen qui dans cette lutte du crime avec la vertu resteroit 
indifférent ; la loi d’Athènes l’eut frappé de mort. 

Restez, Législateurs, restez à votre poste, 
continuez vos glorieux travaux ; faites périr 
tous les traîtres ; eussent-ils sauvé le capitole, 
qu’ils soient, nouveaux Manlius, précipités du 
haut du Capitole même; que toutes les factions 
disparaissent, que le peuple seul reste, nous 
jurons qu’il écrasera les tyrans ; Hercule, enfant, 
étouffa des serpents qui s’étoient glissés dans 
son berceau, c’est l’image du peuple français, 
anéantissant, foudroyant tous les ennemis de 
la liberté, de l’égalité, de la République une et indivisible. » 

Lacroix, Plénier (présid.), Lechevalier, E. 
Gohier, Vanier (agent nat.), Délaissement, 
B. DELAISSEMENT, BELHAGUE, FONTAINE, MEUR-
GER, LeNOIR. 

dd 

[La Fère, 1er germ. II} (1). 
« Grâce vous soit à jamais rendue, ferme 

rocher de la Montagne. Contre vous viennent se briser tous les efforts des ennemis de la 
République. Le hideux fédéraliste a voulu lever 
une tête altière, vous l’avez précipité au fond 
de son marais fangeux, le corrompu royaliste 
agit sourdement à son tour, l’or de Pitt ourdit 
une infâme conjuration, le peuple doit rede¬ 
venir esclave, la Monarchie être rétablie, et l’accabler sous de nouvelles chaînes. Au mo¬ 
ment de l’exécution de cet affreux complot, 
tout est découvert. La liberté est encore une 
fois sauvée, peuple, tous les efforts de tes 
ennemis sont vains. La foudre sortira du sein 
de la Montagne et les pulvérisera. Périsse ton 
dernier ennemi et celui de tes droits impres¬ 
criptibles. 

Vous, fiers Montagnards, ne quittez votre 
poste que quand la dernière tête de l’hydre 
sera tombée : ne quittez le timon de l’Etat que 
lorsque le vaisseau de la République sera par¬ 
venu au port et sera à l’abri de tous les orages. 

Coopérateurs de vos immortels travaux, nous 
sommes comme vous capables de tous les sacri¬ 
fices, nous verserons, s’il le faut, jusqu’à la 
dernière goutte de notre sang, pour cimenter 
le grand ouvrage de la liberté et du bonheur 
du peuple. 
Dupuy, Lemercier, Gougelot, P. Bourmois, 

Huet fils, Tronquoy (secret.), Liézard, 
Harlay, Crath. 
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[Breteuil, 1er germ. II} (2). 
« Citoyens représentans, 

Le despotisme anéanti, le fanatisme foudroyé, 
la République triomphante et raffermie, voilà 
votre ouvrage ; vous venez de le perfectionner, en brisant la trame odieuse d’une grande cons¬ 

piration contre la liberté. Poursuivez votre 
pénible carrière ; ne quittez pas le fil salutaire 
qui vous conduit dans ce dédale d’iniquités, 
creusé par les ennemis du peuple. Que les 
tyrans, leurs vils satellites et leurs méprisables 
agents tombent à la fois sous le fer de nos mains et celui de nos loix. 

Nous surveillerons les traîtres, nous les dé¬ 
masquerons sous quelque déguisement qu’üs 
puissent se cacher, et nous les livrerons à votre 
justice. 

Soyez toujours fermes au sommet de la mon¬ 
tagne. Nous en défendrons constamment les 
approches et les despotes coalisés ne trouveront 
que la mort ou la honte de fuir devant nos 
bataillons. Vive la République. S. et F. » 

Longuet (v. -présid.), Devienne (secrét.), 
Sarrazin (rédacteur). 
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[Sentis, 1er germ. II} (1) 

« Représentans du premier peuple du 
monde, 

Les voilà donc encore démasqués, ces nou¬ 
veaux Catilina. Les voilà donc découverts, ces 
monstres qui, sous les dehors du républicanisme 
le plus chaud, relevoient sourdement les débris 

du Trône pour y placer de nouveau l’héritier du Tyran ! Les voilà donc livrés au glaive de la loi, ces conspirateurs qui avoient établi dans le sanctuaire même de la Liberté, les infâmes fourneaux ou ils voulurent nous forger de 

nouveaux fers ! Ils vouloient, les lâches ! faire 
ramper avec eux aux pieds de leur idole des 
hommes à qui la nature a imprimé le caractère irréfragable de la Liberté ; des hommes qui ne cessent de combattre la tirannie pour faire 

disparaître les tyrans et en purger la terre ! Grâces immortelles vous soient rendues, Légis¬ 
lateurs républicains. Continuez de nous donner 
des loix sages. Continuez de surveiller les intri-
guans et les ultra-révolutionnaires : continuez 
de rester au poste du salut public. La prospérité 
du gouvernement et le bonheur du peuple vous y invitent. Quant à nous, nous ne cessons de vous seconder de tous les moyens qui seront 
en notre pouvoir, pour vous aider à triompher 
des ennemis de la République, et dès à pré¬ 
sent nous croyons devoir vous prévenir qu’il existe dans notre commune 206 déserteurs et 
environ 300 prisonniers étrangers. Si ce rappro¬ 
chement vous paraît trop nombreux dans une 
commune voisine de Paris, nous vous invitons 
à nous indiquer les mesures de salut public 
que les circonstances peuvent exiger à cet égard. S. et F. » 

Tremblay (maire), Delahaye (off. mun.), Avalle 
(off. mun.), Chatellier (off. mun.), Blanc 
(off. mun.), Herbet, Gouillard, Momonteaux, Bernier, Delattre, Bouchet, Noël, Laurent, 
Delattre, Demoy, Darrade, Leroux, Raguet, 
Thibaut, Pierrot, Pannetier, Cordier, Mar¬ 
tin, Ternizien (off. mun.). 

(1) C 299, pl. 1047, p. 4. (2) C 299, pl. 1047, p. 25. (1) C. 298, pl. 1033, p. 41. 


	Pagination
	301


